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Regionální informační portál pro cyklisty slaví první narozeniny 
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PLZEN (CZ)



Cílem portálu plzenskonakole.cz je poskytnout těm, co jezdí na kole po Plzni a okolí, komplexní informace. Vychází z filozofie, že většina uživatelů, ale i služeb je v Plzni a Plzeň je tedy  dobrým výchozím bodem pro cesty na kole do přírody a za zajímavostmi v okolí. Plzenskonakole.cz tedy zahrnuje informacemi území cca do 50 km od Plzně, což je vzdálenost, do které většina cyklistů dojede, pokud vyjíždí z Plzně a chce se do ní zase vrátit. Zde uváděné informace mají regionální charakter a jsou osobně ověřovány v terénu. 
Projekt vznikl v r. 2007 jako reakce na vyhlášení grantových témat města Plzně v oblasti cestovního ruchu. V letošním roce město Plzeň portál podpořilo grantem ve výši 120tis. Kč.
Plzenskonakole.cz poskytuje informace praktické, které jsou vždy doplněny fotografiemi. Poskytuje tedy informaci jak textovou tak i obrazovou. Základem je přehledná  struktura, ve které se čtenář dobře orientuje a snadno najde, co  potřebuje. To je také to, co si čtenáři nejvíce pochvalují. Oceňují též vizuální informace v podobě množství obsahově vypovídajících fotografií. Během prvního roku si čtenáři mohli přečíst minimálně jeden nový článek na hlavní stránce týdně, v cyklistické sezóně to bývají zpravidla tři nové články týdně. Portál informuje o nově otevřených cyklostezkách o vyznačených cyklotrasách, o nově vydaných cyklomapách či o propagačních materiálech. Nejvíce zaujaly asi články o letos otevřené Panevropské cyklotrase z Prahy do Paříže. Plzenskonakole.cz nabídlo  při té příležitosti nejvíce informací českým cyklistům, takže do redakce posléze psali ti, co se na trasu chystali či chystají vyrazit. Proto připravujeme článek o cestě jednoho plzeňského cyklisty, který se na kole vypravil do Paříže se dvěmi děvčaty z Prahy. U článku bude i jeho cestovní deník a spousta užitečných informací, které  ten, kdo o absolvování trasy uvažuje, určitě přivítá.

Pro plzeňské cyklisty připravujeme aktuální „cyklistické dopravní zpravodajství“ o rozkopaných  cyklostezkách,  přehled cyklomap s recenzemi, seznam prodejen a cykloservisů s otevírací dobou nebo odkazy na portály pro cyklisty či místní cyklokluby. Ti, co Plzeň a její okolí neznají, raději zabrousí pro inspiraci do sekce Zajímavá místa, kde najdou až na výjimky ta místa, kam se lze vypravit s kolem a svého dvoukolého miláčka při tom není třeba pouštět z dohledu. Mohou také zjistit, kde si půjčit kolo, dětský vozík nebo závěsnou tyč pro kolo malého cyklisty. Užitečné informace pro zkušené cyklisty i začátečníky najdete v sekci Rady a nápady. Není určena jen cyklistům, ale i podnikatelům, kteří chtějí svými službami nalákat právě cyklisty. Dozví se např., jak by měl vypadat správný cyklostojan. Cyklomejly s novinkami na portálu a s pozvánkami na cyklovýlety již dostává na 220 cyklistů a další si o zařazení do cykloadresáře píšou. 
Během prvního roku provozu jsem kromě novinek na hlavní stránku průběžně doplňovala  jednotlivé sekce, zejména Akce pro cyklisty a Zajímavá místa. Během letošního roku bychom chtěli ještě k článkům připojit diskusi, zvažujeme také anketní modul, který by zjišťoval názory cyklistů např. na právě dokončené stezky či na ty připravované. V neposlední řadě chceme také zprovoznit verzi ve francouzštině, pro dálkové cyklisty, kteří se k nám vydají z druhého konce Panevropské cyklotrasy.  Na té pracujeme. Informace pro cyklisty ve francouzštině jsou, pokud vím, zatím jen na portálu CzechTourismu.
Přestože jsem pod spoustou informací i autorstvím tohoto projektu podepsaná já, musím poděkovat kamarádkám a kamarádům cyklistům, bez jejichž pomoci a připomínek by se mi  plzenskonakole.cz připravovalo mnohem hůř. Mnozí mi zasílají tipy na články, což mi velice pomáhá. Někteří z nich se stali členy redakčním týmu a také se účastní narozeninové oslavy. Spolupracuji též s GPS a Mapovým centrem, které mi zapůjčuje mapy pro recenze. Informace vyměňujeme s redakcí NaKole.cz - nejčtenějším cykloturistickým portálem v ČR. Dík patří i pánům Benešovi a Michlovi, kteří se museli poprat s mými požadavky na realizaci portálu. Poděkování patří i městu Plzni a všem těm, kteří projekt regionálního cyklowebu plzenskonakole.cz  v grantovém řízení podpořili. 
Ing. Radka ŽÁKOVÁ, (777 093 290. cykloradka@seznam.cz
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                Tento projekt získal finanční podporu z grantu města Plzně.
          Realizuje Radka ŽÁKOVÁ (cykloRADKA).

