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TISKOVÁ ZPRÁVA  - 4. září 2008

Nejlepší zařízení se značkou Cyklisté vítáni v Plzeňském kraji získá ocenění

Letos poprvé bude v Plzeňském kraji oceněno nejlepší zařízení užívající značku Cyklisté vítáni. Nadace Partnerství, která projekt k cyklistům přátelských zařízení v ČR garantuje, vyhodnocuje nejlepší zařízení v krajích již druhým rokem. Ocenění poveze peloton cyklistů z Plzně do Nepomuku. Tam jej předá majiteli hotelu U zeleného stromu panu Radku Sochorovi manažer projektu Cyklisté vítáni Petr Kazda.

Hotel u Zeleného stromu v Nepomuku patří k prvním zařízením, které značku Cyklisté  vítáni v Plzeňském kraji získali. Spolu se Švejk restaurantem tvoří příjemné záchytné místo pro české i zahraniční cyklisty. Na Nepomucku je to zatím jediné ubytovací zařízení, které se touto značkou může pochlubit. V okolí Nepomuku je několik přírodních parků s množstvím pěkných lesních cest, kde se dá pěkně jezdit na kole. Právě přírodní parky Jižní Brdy, Pod Štědrým, Chýlava a Plánický hřeben  jsou velkým lákadlem pro přírodymilovné cyklisty. Tento kraj plný krásných výhledů nejen na Zelenou horu ale i na hřeben Šumavy mnozí cyklisté teprve poznávají. „Většina cyklistů, kteří k nám jezdí, jsou z Čech, ale už jsme tu měli velkou skupinu cyklistů z Francie,“ říká majitel hotelu Radek Sochor. „Nyní připravujeme programy pro holandské cyklisty,“ dodává.

Cyklisté, kteří se chtějí předávání zúčastnit, budou společně vyjíždět v neděli 7/9/2008 v 9.30 od infocentra vedle radnice v Plzni. Čeká je asi 42 kilometrů pro cyklotrase č. 31 do Nepomuku. Zpátky do Plzně se budou moci vrátit na kole nebo vlakem z nepomuckého nádraží ve Dvorci. Zúčastnit se může každý, kdo se na danou trasu cítí. V Nepomuku, kam by měl peloton dorazit kolem poledne, čeká všechny prohlídka hotelu U Zeleného stromu  informace o projektu Cyklisté vítáni jeho výhodách pro kolaře a o nově certifikovaných zařízeních a také občerstvení.

Systém certifikace restauračních a ubytovacích zařízení, kempů nebo turistických cílů spustila Nadace Partnerství na jaře roku 2006. Nyní je bílým usmívajícím se kolem v zeleném poli označeno přes 700 objektů po celé republice. Logo Cyklisté vítáni také najdete na některých turistických cílech či v infocentrech. Získání certifikace je (podobně jako obdobné hotelové „ohvězdičkování“) zpoplatněno. Cena zahrnuje nejen práci hodnotitele a náklady na tabuli s logem na objekty, ale také propagaci certifikovaných zařízení v mapách, na cyklistických webech a v dalších médiích. Cyklisté asi nejvíce ocení vyznačení objektů v cyklomapách nakladatelství SHOcart a Žaket.

Zařízení se značkou Cyklisté vítáni lze vyhledat na internetových stránkách www.cyklistevitani.cz, a to jak podle kraje, tak podle okresu či turistického regionu. Kromě informací o nabízených službách každého zařízení a jeho fotografií si zde můžete též přečíst hodnocení cyklistů, co služeb zařízení již využili, případně připojit to svoje. Informace o  zařízeních s certifikací Cyklisté vítáni zveřejňuje také regionální informační portál pro cyklisty www.plzenskonakole.cz .
Podobné systémy zařízení vybavených pro cyklisty existují již delší dobu v zahraničí. Pro zástupce Nadace Partnerství, kteří projekt připravovali, byl vzorem zejména německý systém Bett&Bike a rakouský Radfreundliche Betriebe. Na Slovensku se letos rozběhl podobný systém pod značkou Vítajte cyklisti! 

Kontakty 

· Radka ŽÁKOVÁ, hodnotitelka zařízení Cyklisté vítáni na Plzeňsku

      ( 777 093 290, cykloradka@seznam.cz, www.plzenskonakole.cz 

· Petr KAZDA, manažer projektu, Nadace Partnerství

( 736 676 588, petr.kazda@nap.cz , www.cyklistevitani.cz 
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