Dromedár klub Plzeň

Menší otevřený plzeňský klub bikerů, kteří se ovšem věnují i jiným sportům

O klubu:

V době největšího rozmachu horských kol jsme jejich kouzlu propadli i my. Začalo to nákupem kol jako takových, prvními společnými vyjížďkami a výlety po okolí. Hlavním impulsem k založení společného klubu se ale stal náš první společný start na závodech. Vlastně na králi závodů - na "Králi Šumavy" v roce 2001. Pohodová atmosféra, kterou je tento sport prostoupen, nás jednoduše učarovala. Ke Králi Šumavy se postupně přidaly další závody. V dnešní době je v sezóně prakticky každý víkend nějaký závod, a tak se naši členové dle svých časových a finančních možností staví na start některých z nich.
Nejen hromadné starty na závodech nás vedly k založení vlastního sportovního klubu. Oficiálně náš klub vznikl 5. prosince 2002 registrací na Ministerstvu vnitra. O rok později jsme se stali členy Plzeňské sportovní unie, partnerské organizace ČSTV.

Ve volných dnech a v čase dovolených pak vyrážíme na společné vyjížďky či dovolené. Kromě „bikování“ se věnujeme i jiným sportům. Ať už je to plavání, posilovna, spinning, či v zimním období lyže.
Nemyslíme ale jen na sebe, podílíme se i na pořádání akcí pro veřejnost. Spolupracujeme s Klubem orientačních sportů VŠ Plzeň, v září 2003 jste nás tak mohli spatřit jako spolupořadatele Světového poháru MTBO, který se uskutečnil na katastru města Plzeň, o dva roky později pak při pořádání 5-denních závodů MTBO a v neposlední řadě v červenci 2007 na 5-denních závodech MTBO. V květnu 2005 jsme spolupořádali také cyklomaraton Plzeňské Giro, zařazený do seriálu Kolo pro život.

Naše řady se postupně rozšiřují, ze zakládajích pěti členů je nás dnes deset a brány našeho klubu jsou stále otevřeny spřízněným duším.

Odkazy:

Více na www.sweb.cz/dromedar-klub
